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la. QUESTAO VALOR: 1,0
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Dios nlmeros conplexos 2y ¢ 2 , nao nulos, sao tais que

7y o+ .zzlh & !zl - 2,

Mostre que %, & imaginario puro. . : |
|

; | 1
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2a. QUESTEO | ‘ : VALOR: 1,0

widt N

. |
' ' l
Determine as solugOes reais do sistema

{xz"y IR

oY) . (2 + v2) = 203

3a. QUESTEO : o - VALOR: 1,0

Dados dois cunjuntos A e B, defihe—se

ApB= (aA-B) U(B-A
Prove que dados trés conjuntos arbitrarios X, Y e Z

X xn 2 &n Y b (kN2

-

4a. QUESTRO W F VALOR: 1,0

Dados um sistema de eixos ortogonais XOY e um ponto A, de coordenadas
(¢, ,y, )» (% +y,) F (0,0), considere dois pontos. varidveis P e Q, P
pertencente ao eixo OX e Q pertencente oa eixo OY, tais que a area do
triangulo APQ seja costante e igual a K,:k,& fi., B '

Calcule e identifique a equagio do lugar geomdtrico do ponto  médio

do segmento PQ.
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5a. QUESTAO ~ VALOR: 1,0

o -~ s - “' s i
Seja f uma fungao de uma varidvel real definida por |

fix) = Rn (92# ?ex +3)' ’ 1

onde n & o ]ogarltmo nepox1ano

a) calcule o domlnlo e a imagem de f.

b) determine uma fungao @(x) com 1lim ‘Y (x) = 0, tal gque
f(X)*‘2x + Q{x), para todo x pertencenigwao dominio de f.

c) faga o grafico de f(x), 1nQ1cando seus minimos e mAximos re

lativos e suas assintotas.

6a. QUESTAO P ) : : VALOR: 1,0

Seja f uma fungdao bijetora de uma variavel real e a rela-
cao h, definida por ' -
B 2

i R B

3 3 2
(le) sl = PR S f(Y))

verifigue se h' & bijetora e calcule uma relagao g, - “tal
gue

goh ey) 2 (xly)

hog(xy) = (xv), ¥ x, ¥y &R )
7a. QUESTAO . - VALOR: 1,0

Sejam a, b, € nimeros inteiros tais que 100a + 10b + c sg

ja divisivel por 109.
Mostre que (9a-c)? + 9b2também & divisivel por 109.
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VALOR: 1,0

|Mostre gue para todo nGmero natural n maior ou igual a 2,
5n . .
4 (2n\
| 2 <\ n/

VALOR: 1,0

‘Sejam a “E _
g < ® [ﬁi 3 1 m
N A= |e f : e B=|
!th Ln ¢ p g
)

duas matrizes de .elementos inteciros. Verifique se a . matriz

AR & inversivel.

10a. QUESTRO | - . VALOR: 1,0

Seja p(x) um polindmio de grau 16 e coeficientes intei-

YOS. _ .
a) sabendo-se que p(x) assume valores imparés para = 0 e
x = 1, mostre que p{x) nao possuil raizes inteiras.
b) sabendo-se que p(x)= 7 para guatro valores de x, intei-
--  ros ¢ diferentes, para quantos valores inteiros de "X,
1 p(x) assume o valor 147? ' ‘
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